

今年我市1.88万名特困供养对象

领取特困供养金13607.48万元

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市为9.53万名城乡低保对象支出低保资金31036.4万元,为1.88万名特困供养对象发放特困供养金13607.48万元,切实保障了困难群众的基本生活。

今年,我市在开展社会救助扩围增效工作中,明确低保及低保边缘家庭纳入条件,规范低保边缘家庭纳入程序,通过发放明白纸、宣传页及开展政策咨询服务等方式,广泛宣传低保边缘人

口可享受的生活、医疗、住房、教育、就业等救助政策,提高低收入人口和困难群众对救助政策的知晓度。

同时,实施“铁脚板+大数据”大排查。市民政局积极对接

农业农村、人社、医保、残联等部门,加强数据联动、主动排查,对符合低保、特困条件的应纳尽纳,对符合低保边缘认定条件的及时告知,全程帮办代办,变“人找政策”为“政策找人”。

截至目前,我市通过完善救助制度,新增城乡低保对象4061人,新增特困供养人员967人,新增城乡低保边缘家庭救助对象8523人,社会救助保障覆盖面大幅提升。

东光一名男孩被铁丝扎入眼球

医生紧急手术为他保住视力

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘斯)日前,8岁的东光男孩小欧(化名)在玩耍时,不慎被铁丝扎穿眼球。因为怕挨批,他只跟家人说眼睛被“碰了一下”,结果耽误了治疗,导致眼球严重感染,差点被摘除。医生全力救治,最终为他保住了眼球和部分视力。

据介绍,事发当日,小欧独自在家玩起了一把可以发射“海绵子弹”的玩具枪。他

出于好奇,竟将一截铁丝塞入“弹道”并四处射击。结果,这截铁丝深深扎进了他的左眼。小欧将铁丝自行取出后,感觉眼睛不太疼。他担心挨批评,便轻描淡写地告诉家人,自己的眼睛被铁丝“碰了一下”。

家人带小欧来到当地医院就诊。小欧坚称伤情不重,家人也就没有要求做深入的眼部检查。医生为小欧缝合了受损的角膜。

受伤10天后,小欧感觉左眼疼痛难忍,看东西也特别模糊。家人赶紧带他到沧州市中心医院医疗集团沧州市眼科医院治疗。

“孩子来的时候,眼睛只有光感了,眼球严重感染,里面充满脓水,病情危重。”该医院眼底病科副主任张立友说。在完善了术前检查后,张立友为小欧紧急进行了手术。他把孩子眼内的脓水抽出并清创,又将其破裂的眼内组织仔细

缝合……

手术中,张立友发现小欧的左眼受的是贯穿伤,并不是被铁丝“碰了一下”,而是被扎穿了。细菌学检查结果表明,小欧眼内致病菌为金黄色葡萄球菌。术后,张立友针对这种细菌展开抗感染等治疗,进一步控制孩子的眼内感染。

万幸的是,经过治疗,小欧受伤的眼睛逐步好转,目前视力恢复到了0.15。

河间市婚姻登记中心

获评全国民政系统先进集体

本报讯(记者 崔儒靖)在日前召开的第十五次全国民政会议上,表彰了全国民政系统先进集体、劳动模范和先进工作者。沧州市民政局办公室主任、一级主任科员郭幸梅荣获“全国民政系统先进工作者”称号,河间市婚姻登记中心被授予“全国民政系统先进集体”称号。

据悉,此次河北省共有8个单位获得“全国民政系统先进集体”称号,5名个人获得“全国民政系统劳动模范”称号,4名个人获得“全国民政系统先进工作者”称号。

青县举办速度赛马系列赛

42匹赛马展现“速度与激情”

本报讯(记者 崔儒靖 通讯员 郭彩云)近日,来自山西、天津、河北等地的42匹赛马齐聚青县,参加速度赛马比赛(右图)。

在宽阔的赛道上,一匹匹矫健的纯血马在阳光下跃跃欲试。伴随着观众的欢呼声,首场“40分以下1800米常规赛”拉开了帷幕。比赛中,赛马“长安盛世”最后200米突然爆发,成功完成反超,率先冲过终点,夺得首场冠军。第二场是“两岁国产纯血马1000米常规赛”,赛马“星耀女将”与“顽皮小子”上演激烈对决。最终,“星耀女将”以微弱优势战胜对手。

第三场是“国产三岁及以上40分以下1000米条件赛”。赛马“满江红”一路领跑,在最后一个弯道与第二名逐渐拉开距离,最终以一个马位的优势获得第一名,让观众们为之沸腾。最后一场是“45分以下1000米常规赛”,澳大利亚名驹“犀利时”的子嗣“屈指可数”出闸即向前猛冲,一路领先,最终夺得冠军。

据悉,这场比赛是“2024金秋/2025初春春季速度赛马常规赛系列赛”的一部分。该系列赛将持续至2025年4月26日。在此期间,将连续举办24个赛马日,明年1月为休赛月。赛马季期间,这里的马匹数量将达到近400匹。



市老促会

进老区 助振兴

本报讯(记者 苏少静)10月29日至30日,市老促会举办“进老区助振兴感恩示范行动”观摩活动,总结工作经验,部署下一步工作。

据介绍,今年以来,市、县老促会帮扶理事单位和政府帮扶部门大力支持老区振兴发展,帮助112个重点老区村上项目246个。其中,基础设施建设项目96个、公共服务项目63个、人居环境整治项目49个、特色产业项目24个、红色文化项目14个,帮扶资金9770万元。与上年同期相比,帮扶项目总量、投资总额、单体投资额度均有增长,为重点老区村发展带来了新活力。

活动期间,相关人员分组实地观摩14个被帮扶重点老区村并召开总结会议,对近两年“进老区助振兴感恩示范行动”先进单位和个人予以通报表扬。

会议指出,要坚定信心,持续用力,不断推动“进老区助振兴感恩示范行动”取得新成效;要主动作为,“清单”式推进,力促帮扶项目、实事件件落实落地;要提高政治站位,坚持问题导向,全面加强县(市)老促会自身建设。市、县两级老促会要扎实推进“进老区助振兴感恩示范行动”走深走实,为助力我市老区乡村振兴作出新的贡献。



10月28日,河北省书协会员孙智智为沧县凤化店乡的孩子

们传授书法知识。近年来,孙智智多次走进校园,举办公益活动,义务传授书法,传播优秀传统文化。魏志广 笑声 摄

黄骅港矿石港务有限公司

货物吞吐量超7000万吨

本报讯(通讯员 张诗启 张存稷 记者 李圣哲)昨天,记者从沧州黄骅港矿石港务有限公司获悉,截至10月28日,公司今年累计完成货物吞吐量7200.6万吨。其中,10月26日18时至10月27日18时,完成吞吐量43.11万吨,创单日货物吞吐量新高。

据介绍,沧州黄骅港矿石港务有限公司不断提升大型船舶作业能力,优化现场交接班、异常问题处理流程,完善堆场规划。在生产业务方面,他们深入腹地货源客户,设立驻地办事处,为客户第一时间解决问题,提供优质服务;在调度指挥方面,矿石码头、散货码头两作业区调度室协同各生产操作和保障部门,根据现场作业情况,适时实行现场交接班、设备重载交接、清舱阶段装载机舱下交接班等作业方案。